

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº. 033/2020

A Secretária Acadêmica do Centro Universitário Integrado, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO** do seguinte prazo, que rege o Processo Seletivo para ingresso no Curso de **MEDICINA**, por meio de TRANSFERÊNCIA EXTERNA, TRANSFERÊNCIA INTERNA ou PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO SUPERIOR para o 2º semestre letivo de 2020.

1. Retificar o subitem 1.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

115. Luiz Gustavo Barzotto Walczewski

Leia-se:

115. **Isabela de Lima Martins**

2. Retificar o subitem 2.7, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

O Edital com o resultado dessa fase eliminatória e classificatória será divulgado no dia **14 de julho de 2020**.

Leia-se:

O Edital com o resultado dessa fase eliminatória e classificatória será divulgado no dia **20 de julho de 2020**.

3. As demais disposições do Edital 033/2020 referente datas das etapas posteriores do processo serão atualizadas no Edital que será divulgado no dia 20 de julho de 2020.

Campo Mourão - PR, 14 de julho de 2020.



Maria Danieli Menegassi de Castro  
Secretária Acadêmica